

Работа в коммунальном хозяйстве - дело непростое и очень ответственное. Ведь тепло, вода, хорошие дороги и другие блага цивилизации - необходимые и первостепенные условия для комфортной жизни населения.

Сегодня наш рассказ - о машинисте автогрейдера Шенталинского ПОЖКХ Александре Ивановиче Осоргине.

Простой и скромный труженик, он рассказывает о себе неохотно. Но производственные дела говорят о нем достаточно красноречиво. Это и своевременная очистка дорог, и качественно проложенные инженерные сети, и устраненные в срок аварии.

Александр Иванович - высококлассный специалист, профессионал своего дела, незаменимый машинист автогрейдера и тракторист 1 класса.

В зимний период он выполняет снегоочистительные работы, в межсезонье грейдит дороги. Во время ремонтных работ производит планировку уличной дорожной сети, при прокладке трубопровода подготавливает грунт.

Спозаранку, когда ещё все спят, техника Александра уже в боевой готовности. Нужно успеть до начала рабочего дня убрать снежные заносы, привести в порядок дороги. Как и подобает добросовестному труженику, он всегда качественно выполняет свою работу.